

Κατά παραγγελία λύσεις για τον κατασκευαστικό τομέα με το Tork Workflow™

Η Leoni βελτιστοποίησε τις διαδικασίες της και μείωσε τα απόβλητα

Σχετικά με τη Leoni

Η Leoni είναι ένας παγκόσμιος προμηθευτής προϊόντων, λύσεων και υπηρεσιών για τη διαχείριση ενέργειας και δεδομένων στον τομέα της αυτοκινητοβιομηχανίας και σε άλλες βιομηχανίες. Ο όμιλος εταιρειών που είναι εισηγμένος στο χρηματιστήριο, απασχολεί περίπου 95.000 εργαζόμενους σε 32 χώρες και πραγματοποίησε ενοποιημένες πωλήσεις ύψους 5,1 δισεκατομμυρίων ευρώ το 2018.

Πώς βοήθησε η Tork

«Είμαστε πραγματικά ικανοποιημένοι με όλες τις λύσεις που παρέχονται από την Tork®. Μας βοήθησαν όχι μόνο να μειώσουμε τα απόβλητα, αλλά και να ενισχύσουμε την αποτελεσματικότητα στον χώρο εργασίας ικανοποιώντας τόσο τους εργαζομένους, όσο και τους πελάτες μας», είπε ο Διευθυντής Τμήματος Προϊόντων, Leoni Wiring Systems Arad (Ρουμανία). «Με την εφαρμογή του συστήματος διανομής W3, κάναμε ένα μεγάλο βήμα προς μια πιο βιώσιμη και οικολογική παραγωγή που μας βοηθά να μειώσουμε σημαντικά το αποτύπωμα άνθρακα.»

«Αυτό που μπορεί να κάνει η Tork είναι να συνδέσει το σκούπισμα και τον καθαρισμό με την απόδοση της παραγωγής που έχει μεγάλη σημασία για τον κατασκευαστικό τομέα,» είπε ο Marius Pop, Υπεύθυνος Διαχείρισης Λογαριασμού, Ρουμανία, Essity. «Η Leoni γνωρίζει, κάτι που ενδεχομένως να μην ξέρουν οι κατασκευαστές: Ότι οι σωστές λύσεις καθαρισμού εξοικονομούν χρόνο, μειώνουν τα απόβλητα και αυξάνουν την ικανοποίηση των εργαζομένων και των πελατών με λιτές προσεγγίσεις. Είμαστε πολύ περήφανοι για αυτήν τη συνεργασία και το μεγάλο βήμα που κάναμε μαζί.»

Σημείο εκκίνησης

Στη Leoni, η υπηρεσία Tork Workflow™ έχει δείξει ότι οι λύσεις Tork μπορούν να μειώσουν σημαντικά τις απώλειες και να βελτιστοποιήσουν την χωρητικότητα αποθήκευσης για ορισμένες διαδικασίες. Αφού αξιολογήσαμε όλους τους χώρους εργασίας, τους βελτιστοποιήσαμε μαζί με την τοπική ομάδα Leoni και τις επαγγελματικές λύσεις Tork. Η αποστολή μας ήταν να προσδιορίσουμε τον πιο αποδοτικό τρόπο καθαρισμού προϊόντων σε διαφορετικές φάσεις της διαδικασίας κατασκευής στον χώρο παραγωγής.

Η Leoni βλέπει αποτελέσματα με την Tork

- **18%** μείωση των αποβλήτων υλικών – από 0,7 τόνους σε 0,58 τόνους
- **1,5** ώρες περιττών μετακινήσεων εξοικονομούνται ανά βάρδια
- **18%** λιγότερα τοξικά απόβλητα
- **80%** μείωση του αποτυπώματος άνθρακα
- Βελτιωμένη υγιεινή στον χώρο εργασίας
- Ασφαλέστερο και πιο καθαρό εργασιακό περιβάλλον
- Βελτιωμένη ικανοποίηση εργαζομένων και πελατών



Λύσεις της Tork

Πριν, η Leoni χρησιμοποιούσε το ίδιο πανί καθαρισμού για όλες τις εργασίες. Η Tork το βελτιστοποίησε αυτό με επαγγελματικά συστήματα δοσομετρικών συσκευών και παρέιχε επαγγελματικά πανιά καθαρισμού με κατάλληλες οικονομικές δοσομετρικές συσκευές.

- Μείωση των αποβλήτων από μετακινήσεις

Σε πολλές βιομηχανικές διαδικασίες, μπορεί να είναι δύσκολη η παρακολούθηση των επιπλέον μετακινήσεων που πρέπει να κάνουν οι εργαζόμενοι κατά τη διάρκεια της βάρδιάς τους εξαιτίας λανθασμένης τοποθέτησης των πανιών καθαρισμού. Έχοντας αναγνωρίσει αυτήν την ανάγκη, η Tork επανασχεδίασε τη διαδικασία καθαρισμού και εγκατέστησε το δοσομετρικό σύστημα W3 στον κινητό βραχίονα ρομπότ, μαζί με χρωματική κωδικοποίηση στα συνιστώμενα πανιά καθαρισμού. Ως αποτέλεσμα, εξοικονομήσαμε 1,5 ώρες ανά βάρδια που οδήγησε σε εξοικονόμηση 3.700 ευρώ ανά μήνα.

- Μείωση των αποβλήτων από αποθέματα

Λόγω διακοπών στην εφοδιαστική αλυσίδα, η εταιρεία έπρεπε να διατηρήσει μεγάλες ποσότητες ακριβών πανιών καθαρισμού. Η Tork πλέον προσφέρει εξατομικευμένα επαγγελματικά πανιά καθαρισμού σε εβδομαδιαία βάση από έναν τοπικό προμηθευτή. Ως αποτέλεσμα, απελευθερώνεται σημαντική χωρητικότητα στον αποθηκευτικό χώρο.

- Ελαχιστοποίηση των αποβλήτων από ελαττωματικά μέρη

Η Tork ανέπτυξε ένα σύστημα για την αποφυγή υπερκατανάλωσης χαρτιού. Η χρήση συστημάτων δοσομετρικών συσκευών Tork προστατεύει επίσης τα πανιά από το εξωτερικό περιβάλλον και, έτσι, μειώνει τον κίνδυνο μόλυνσης.



Ανακαλύψτε το Tork Workflow™ για τον κατασκευαστικό τομέα

Ανακαλύψτε τις λεπτομέρειες που μπορούν να βελτιώσουν την παραγωγικότητα. Η διατήρηση της λειτουργίας και της καθαριότητας της γραμμής παραγωγής εξαρτάται από την προσοχή στις λεπτομέρειες. Το κλειδί είναι ο εντοπισμός των σημείων για βελτίωση. Το Tork Workflow™ θα σας παρέχει πλήρη αναφορά με πρακτικές συστάσεις για το πώς μπορείτε να ενισχύσετε την αποδοτικότητα στον χώρο εργασίας σας, χρησιμοποιώντας τις λύσεις καθαρισμού της Tork.